



[HTTP://WWW.MACAODAILY.COM](http://www.macaodaily.com)  
**澳門日報** Macao Daily News  
 [設為首頁] | [返回主頁]  
 今日日期：2016年8月11日 星期四 [版面導航](#)

當前報紙日期：2016年7月6日 星期三

[3上一篇](#) [下一篇4](#) [放大](#) [縮小](#) [默认](#)

## 至友協會分享計劃成果



參加活動人士合照

### 至友協會分享計劃成果

【本報消息】澳門至友協會於上月廿五日假聖保祿學校禮堂舉行“二〇一六聯合友誼慶祝典禮”，慶祝在澳開展的校園至友計劃二〇一五／一六學年的圓滿結束及社區至友計劃階段成果。該會義工、至友的表演及分享溫馨感人，活動圓滿成功。

當日嘉賓有中聯辦社工部處長趙維平，澳門基金會委員鍾怡，教青局黑沙環青年活動中心主任薛鳳超、教育心理輔導暨特殊教育中心主任周佩玲及社工局康復服務處技術員陸麗媛，還有學生、至友、家長及各學校、機構代表約二百多人參加。

當日首先由至友協會總幹事崔恩明及聖保祿學校校長蘇輝道致詞，接着大會邀請嘉賓向參與“至友計劃”的義工及至友（有特殊需要人士）頒發參與證書，協會則向支援“至友計劃”運作的主人站、學校的社工及老師致送感謝卡。

重要環節是由一眾參與“至友計劃”的義工、至友分別上台表演及分享。聖保祿學校義工表演花式跳繩、現代舞，該校參與計劃的義工於分享環節回顧了整學年舉辦的活動點滴，以及各人與至友建立友誼的心路歷程。培正中學義工表演合唱、分享體會。科技大學義工錄製短片，向觀眾分享參與計劃收穫。澳門大學義工與配對至友一同於台上講述他們相處、漸漸熟悉的經過；社區至友計劃義工亦分享。最後大會送上主題歌《星伴》，是本地創作歌手、澳門大學學生劉繡晴專門為至友協會的“一對一”共融性友誼計劃創作及演唱，凸顯人與人之間真誠的愛與接納。

是次活動獲教青局、高教辦、社工局、可口可樂股份有限公司、新新教育中心贊助。

[3上一篇](#) [下一篇4](#)

第B06版：澳聞 [上一版3](#) [下一版4](#)

- [本報標題導航](#)
- [街坊節周六開幕促睦鄰](#)
- [至友協會分享計劃成果](#)
- [革新服務早治遲緩兒](#)
- [四社團獎學金報名](#)
- [金飾珠寶業工會騰沖交流](#)
- [愛羣社服處獅城取經](#)
- [兒童雜誌工作坊報名](#)

ADV22 1000\*80

地址：中國澳門特別行政區慕拉士大馬路218號 社長：陸波 電話：2837-1688 廣告課：2837-1606 廣告價格(1)(2)手機廣告  
圖文傳真：採訪課 2833-1998 廣告課 2834-7798 2832-9203 發行課 2837-0033 副刊課 2832-2630  
澳門日報，版權所有，未經同意，不得轉載

Copyright (C) 1998 Macao Daily News. All rights reserved.